

校园短波

近日,黄岚小学召开了家长会,各班班主任老师制作了本班级的课件,向家长展示着班级的整体情况。**杨明红**

近日,荷山小学校园网站向外发布。网站将成为校务公开、师生沟通的重要窗口。**张义芬**

近日,临港区荷山小学制定和完善了《“营造书香校园”读书活动实施方案》,充分调动了全体师生读书的积极性、主动性。**刘玉玲**

近日,“景舒金书画教学实践基地”在临港区荷山小学举行揭牌仪式。**董晓燕**

近日,高区第二实验小学开展了“珍爱生命、感恩生活”系列活动。**崔莉伟**

11月开始大岚寺小学开展“阳光体育快乐成长运动月”活动,保证每个孩子每天阳光运动一小时。**许燕**

10月30日上午,威海十三中召开桥头镇校车教育安全会议。中小幼儿园领导、校车司机、成交公司校车管理人员、随车照管员等30人参加。**梁永超**

日前,汪疇小学开展冬季安全教育活动。德育处孙主任展示相关图片并介绍了许多触目惊心的冬季交通事故案例、落水隐患。**刘亭 孔令华**

日前,黄家沟小学开展消防应急演练活动,切实提高了学生的突发事件应对能力。**李静静**

近日,蒿泊小学三四年级组举行以“快乐跳、跳、跳”为主题的亲子跳绳比赛。比赛共分亲子单跳、亲子带跳、亲子跳大绳三个环节。**许道娟**

10月29日下午,蒿泊小学二年级组举行了“爸爸俱乐部”校内亲子活动,活动设置了父子接力滚轮胎、父子绑腿跑等运动项目,父子上阵妈妈助威,气氛热闹非凡。**邵奕君**

今年9月起,荣成六中结合“校园文化建设”,组织开设了乒乓球、羽毛球、篮球、动漫、书法等十几个社团。**龙超**

近日,蒿泊小学推门听课活动组织了学校领导及语文组所有老师参与。校长要求不要走形式。**闫云霞 王洪秀**

近日,孙家疇小学开展“落实海洋课程、培育海洋精神”研讨会,分享参与“2014年全国少年儿童海洋意识教育大连论坛”的收获,为进一步理顺海文化体系打下了基础。**张玉韦**

近日,大岚寺小学开展“学习道德模范,做满意岚小教师”讲座,全体教师聆听了于雪艳老师的从教事迹,激发内在主动性,推进学校道德文明和教师职业道德建设。**杜雪梅**

近日,荣成二十中举办2014“激情飞扬·共筑梦想”校园文化艺术节。艺术节以歌颂学校、感恩父母、实现“中国梦”为主题。**王浩**

近日,蒿泊小学二年级一班家校委员会及学生一行50多人,到十八岭矿泉水厂开展“参观大型企业,感受家乡新面貌”,增长了见识,开阔了眼界。**邵奕君**

为规范课堂教学行为,日前,半月湾小学全体师生举行“学生学习常规素养”大赛。比赛结束后学校为优胜班级颁发奖状,以资鼓励。**阮怡**

结合学校实际情况,10月份威海九中开展了以“深化生命化课堂教学”为主题的系列活动。**曲明秀**

挑战多米诺 关注自闭症

本报11月16日讯(记者王帅) 14日下午,关爱自闭症“挑战多米诺”公益活动在经区皇冠小学启动。接下来,码头小学、北竹岛小学等陆续接受挑战,最终赢得比赛的团队可由爱心企业提供相应骨牌数量的资金,捐给自闭症公益基金。

启动仪式当天便进行了首场多米诺挑战赛,由威海皇冠小学五年级一班“天使的翅膀”和五年级四班“来自星星的你”的两个代表队出场。十个队员团

结合作、彼此鼓励,经过30分钟的激烈比赛,历经创意、摆放、完成、解说、推倒、统计成绩等环节,最终,最高推倒记录为1370块的“来自星星的你”赢得比赛。据悉,除计算骨牌数量外,比赛还将骨牌的花色、码放难度等计入成绩。

皇冠小学的八支代表队决出最后的冠军后,将依次与码头小学、北竹岛小学等学校的代表队对决。最终获得冠军的团队将会获得爱心单位的捐款,每个骨牌对应1元钱。



乐学

日前,在一方幼儿园,全校师生和学生家长开展亲子运动会,家长和孩子一起参与拔河、跳绳、赛跑。比赛将一些培养幼儿的生活技巧融入其中,在娱乐同时让孩子学会自理。**王震 摄影报道**

粉笔字比赛

近日,西涝台小学举行青年教师粉笔字基本功比赛,经过教师和学生共同评分,决出一等奖4名,二等奖6名,三等奖7名。**乔丽苹 摄**

克服恐惧 初次攀岩

这是我第一次攀岩。看——那18米高的岩壁,和那90度挺拔的身躯,使人发颤,令人望而生畏。

我排在长长的队伍后面,像热锅上的蚂蚁,焦急的等待着,轮到我了,我紧张的心砰砰直跳,指导员叔叔帮我系上了安全带,我小心而又谨慎的往上攀爬着,突然我的脚没踩住,跌了一下,幸亏有安全带保护,我长舒了口气,继续向上爬,爬到半路,我向下看了一眼,吃了一惊,同学们像动画片里小人国的居民一样。我继续爬着,爬到了一个格子的时候,因为抓不住石块而停了下来,我努力地向上一跳,差一点就要“一落千尺”了,同学们在下面给我打气,有经验的还在下面帮我指挥路线,我把右脚踩到左脚的石头上,一点脚尖,手紧紧扣住石头,我突破了——重点难关,使劲力气往上爬,废了半天劲以为可以大功告成,可没想只爬了十三米,还累得手发酸,又肿又红……面对浑身的颤抖我没有气馁,心里一直为自己打气,终于爬上了最顶端。

俯望着下面还在努力的同伴们,我长舒一口气,我战胜了自己!成功的喜悦充盈了全身。完成任务后,我抓着绳子,脚一蹬,就沿着墙壁下去了,我成了第一位爬上顶端的女生,我为我们学校争了光,成了大家心目中的小明星。

从这次活动中,我为自己的坚持总结了个道理——一个人的心灵若被恐惧覆盖,就得求助于他人一些阳光,实际上恐惧并不可怕,它只是一个纸老虎,一捅就破,所以大家要克服恐惧,让心灵充满阳光。**西涝台小学五年一班 王美春**

校园短波

日前,古寨小学邀请塔山小学王艳芳老师到校,为全体教师进行了通讯报道宣传技巧专题培训。古寨小学一直以来重视宣传工作,建立了宣传群,成立了宣传小组,积极拓展宣传渠道,建立与新闻媒体的良好沟通。**倪素静**

11月12日中午,后峰西小学全体学生进行5分钟数学口算大比拼。口算专项训练培养了数感和符号感,在体验成功喜悦的同时激发学习兴趣。**邹琳琳**

11月是感恩月,大岚寺小学开展以“学会感恩,与爱同行”为主题的系列教育活动。活动以亲情、友情、师生情等为切入点,表达对父母、亲人、老师、同学、朋友的感激之情。**孙双双**

结合实际,11月13日下午,大岚寺小学开展系列安全教育活动,组织学生参观图片展,了解了安全基本常识,加强安全意识。**纪丽**

近日,东涝台小学召开本学期第一次校级家委会会议,代表积极发言,搭建学校与家长的有效沟通平台,为孩子的快乐成长起到更有效的推动。**李小娟**

11月4日,皇冠小学举行科普知识竞赛活动。内容涉及小学科学及环保、人口、科技,促进了学生科学素养的发展。**刘峥嵘**

近日,蒿泊小学一年级二班家委会来到凤林敬老院,为孤寡老人送去最纯真的关怀和最温馨的祝福。**苏青青**

皇冠小学为帮助孩子积累习作素材,养成爱读书、勤练笔习惯进行“循环日记”活动。“循环日记”由全班学生共同参与,分组轮流写作。**刘峥嵘**

近日,鲸园小学进行校园防踩踏应急演练。全校师生严格按照演练方案、规范进行校园防踩踏应急演练,做到紧张、有序、迅速的安全疏散。**尹桂杰**

近日,环翠区举行2014年度科技创新大赛,鲸园小学20余名小选手取得了小学组第一名的好成绩。**姚萍**

近日,荷山小学开展“快乐师生,高校课堂”系列活动,组织了低年级语文课堂教学公开课展示活动,包括授、听、评三个主要环节,充分调动孩子们的积极性。**陈鲁美**

11月11日,凤林学校家委会组织一、二年级学生和家参观毛主席像章珍藏馆,了解各个时期伟人的重要人生历程和劳苦大众的生活状态。**宋修兰**

长峰小学加大校门口安全管理力度,设立了“长峰小学班级出校情况一览表”。如果哪个班级路队安全通过校门口,就及时把本班级“出示牌”翻成“离校”。没有放学的班级“出示牌”仍显示为“在校”,提醒保安和值班老师加强对放学学生的安全护送。**钟苏丹**

近日,码头小学师生联手北山社区进山摘松果,送给以炉火取暖的孤寡老人。**孙贻松**

13日,文登区二实小通过麦田计划,为西部贫困地区捐衣捐书,募集到400余件衣服,300余本图书。**刘静**

13日,环翠区教育局和嵩山办事处相关领导一行来到河北小学,同孩子们一起参加了“和谐中国梦 美德少年情”歌曲演唱会。整场活动流畅、有序,全体师生展现出了的良好素质和昂扬的风貌。**丁蕾**

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisí 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com



公告

威海众恒塑胶有限公司
威海众恒塑胶有限公司(注册号371002200011710)拟向公司登记机关申请注销登记,清算组已成立,请债权人于登报之日起45日内向本公司清算组申报债权。
威海德政广告设计有限公司
威海德政广告设计有限公司(注册号371002200049958)拟向公司登记机关申请注销登记,清算组已成立,请债权人于登报之日起45日内向本公司清算组申报债权。
威海鑫澎船舶修造有限公司

威海鑫澎船舶修造有限公司
(注册号371002200023813)拟向公司登记机关申请注销登记,清算组已成立,请债权人于登报之日起45日内向本公司清算组申报债权。
威海海格瑞医疗科技有限公司
威海海格瑞医疗科技有限公司(注册号371002200021787)拟向公司登记机关申请注销登记,清算组已成立,请债权人于登报之日起45日内向本公司清算组申报债权。

2014年11月17日